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CÂMARA DE VEREADORES DE SÃO FRANCISCO DO CONDE

B|ÊNlo 2023t2024

4'SESSÃO ORDINÁRA, DO 2'PERíODO, DO 2O ANO, DO 20 BIÊNIO
LEGISLATIVO, REALIZADA EM 15 DE OUTUBRO DE2024.

PRESIDENTE: AMTÔNIO SANTOS LOPES
-IA SECRETÁRA: DAOANA SALES DA CRUZ NEGREIRO

2" SECRETÁRn: LoRENA GONÇAIVES DE JESUS

Aos quinze dias do mês de outubro de 2024, às 09:00h, no Plenário da Câmara

Municipal, em São Francisco do Conde, Estado da Bahia. COMPARECIMENTO

DE 11 VEREADORES. Antônio Lopes, Clebeson da Silva, Daoana Salês,

Domingas do Sacramento, Edcarlos Vasconselos, Lorenade Jesus, Luís Carlos

Dantas, Marivaldo do Amaral, Rafael Nogueira, Rosângela Valentim, Sônia

Batista. ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Houve a leitura da ata da 3" Sessão

Ordinária, do 20 Período, do 20 ano, do 2o biênio legislativo, realizada em 08 de

outubro de 2024. Aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: 1. Comissão de

Legislação, Justiça e Redação - Parecer no 01912024 sobre o Projeto de Lei no

0812024. Assunto: Altera o art. 6o, alínea 'J' bem como o anexo ll, da Lei

municipal no727, de 06 de outubro de 2023 e dá outras providências. Autoriâ:

Mesa Diretora. 2. Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Parecer no

01812024 sobre o Projeto de Lei no 0912024. Assunto: Fixa os subsídios dos

vereadores do município de São Francisco do Conde para a legislatura de

202512028 e dá outras providências. Autoria: Mesa Diretora. Não houve mais

matérias para o Expediente, os vereadores Sônia Batista, Rafael Nogueira, Luis

Carlos Dantas, Domingas do Sacramento, Lorena Gonçalves, Edcados de

Almeida Vasconselos, Marivaldo do Amaral e Daoana Sales, rêspectivamente,

fizeram seus pron u nciamentos. A vereadora Sônia Batistia iniciou seu

pron u n ciamento agradecendo a todos os eleitores, principâlmente pela vitóía do
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prefeito Antôn io Calmon. Aflrmou que continuará participando da vida pú blica do

município, pois sua família está no município. Pediu um presente ao prefeito,

para que possa equipar a padaria comunitária do bairro monte. Destacou

também que fez uma campanha com o maior respeito a todos, principalmenb

ao seu partido PP. Agradeceu toda sua família por ter contribu ído com a

campanha, agradeceu ao presidente do pp municipal, o ex-prefeito Evandro

Almeida. Finalizou dizendo que todos podem continuar contando com a

vereadora. O vereador Rafael Nogueira iniciou cumprimentando a todos.

Agradeceu a todos pela campanha e externou o qu anto foi can saliva. Agradeceu

a toda família pelo empenho, os pais, a esposa, inclusive os filhos. Agradeceu

ao prefeito Calmon e toda sua gestão, assim como todos os seus eleitores.

Agradeceu também ao presidente e membros do partido PSDB, assim como

outros membros de outros partidos que ganharam a eleição e assumirão como

vereadores. Pediu união a todos por conta dos sinais de dificuldade que o

mu nicípio vai passar nos próximos anos. Afirmou qu e servirá prin cipalmente as

pessoas mais podres do município. Finalizou prometendo continuar servido à

comunidade, recebendo às pessoas em sua residência e a não mudar de

endereçoe novamente agradeceu a todos. O vereador Lu is Carlos Dantasiniciou

cu mprimentando a todos os presentes. Destacou a palavra gratidão pela sua

votação expressiva e agradeceu a todos. Falou do desgaste físico, emocional,

fin an ceiro que é uma campanha. Concedeu u maparte ao colegavereador Rafael

Nogueira para complementar sua fala. Explicou um trecho do seu

pron u nciamento nasessão passada. Agradeceu a vereadora SÔn ia Batista pelos

seus oito mandatos e a toda sua família. Afirmou que o Bairro do Monte

Recôncavo perderá uma grande vereadora. Agradeceu ao presidente do seu

partido PSB e aos novos vereadores que chegarão a partir de 2025. Finalizou

afirmando que talvez o problema do município seja ter muito dinheiro e

agradeceu a todos. A vereadora Domingas do sacramento iniciou seu

pronunciamento parabenizando a todos os vereadores eleitos, em especial o

vereador eleito Join ha, que assu mirá seu Iu gar n a Câmara. Paraben izou também

aos professores pelo seu dia. Agradeceu ao prefeito Calmon e ao vice Marivaldo

do Amaral. Finalizou a gradecendo a todos. A vereadora Lorena de Reilnho

iniciou agradecendo a todos pela sua expressiva votação. Destacou as
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dificuldades, mas que venceu todas, tendo a vitória nas eleições. Destacou que

ama a todos e respeita a todos. Afirmou que teve votos em todos os bainos e

agradeceu a todos. Destacou que sentirá saudade de dividir a bancada da

Câmara com as colegas vereadoras Sônia e Ren ilza e expressou o quanto elas

são importantes. Afirmou que ninguém é melhor do que ninguém e que o

vereador tem que respeitar o povo. Concedeu um aparte a vereadora Sônia para

contribu ir com o seu pron u nciamento. Agradecêu a toda Íamília, inclusive a suas

filhas, por entender sua disponibilidade e entrega para a campanha. Finalizou

parabenizando aos professores pelo seu dia e destiacou o quanto são

importantes para a sociedade. Paraben izou também o prefeito e o vice eleitos e

aos membros do seu partido pelo acolhimenlo. O vereador Edcarlos de Almeida

Vasconselos também iniciou seu pronunciamento cumprimentiando a todos.

Destacando as palavras 'empatia" e "respeito". Destacou toda a conjunfura

política e como se deu a escolha do partido que ele hoje Íaz paÍle. Concedeu um

aparte a colega Lorena Gonçalves. Direcionou agradecimentos aos colegas

vereadores pelo processo eleitoral. Afirmou ser um homem de posicionament)

e quetem dignidadee respeito pâra com todos. Externou que pedea Deus para

que seja feita a vontade do Senhor. Finalizou pedindo desculpas pelo desabafo

de todo processo eleitoral e agradeceu ao prefeito e a todos. O vereador

Marivaldo do Amaral iniciou cumprimentando a todos com um Bom dia.

Agradeceu ao ex-prefeito EvandroAlmeida pela campan ha. Afirmou que âcabou

a disputa e que o foco é o município por conta dos desafios que o munic(cio

enfrentará. Agradecemos a chapa que concoÍreu na oposição e aos vereadores

que foram eleitos, os suplementes e os candidatos que concorreram e não

ganharam. Destacou os mandatos de Sônia e Renilza e o quanto elas são

importantes e tem muilo a contribuir com município. Agradeceu aos colegas

Domingas e Luis de Nem pelo trabalho. Elencou também que a missão no poder

legislativo será para a melhoria da população. Parabenizou todos os

professores, na qualidade de professor, destacando a importância da profissão

parâ â sociedade e desejou um felizdia aos proÍission ais. Con cluiu agradecendo

a presença da imprêssa e agradeceu a Deus, dizendo que tudo acontêce com a

permissão de Deus. A vereadora Daoana Sales iniciou seu pronuncianenb

desejando um Bom dia a todos. Afirmou que seria breve, por não está bem de
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saúde- Mencionou o Dia das Crianças e o pedido das pessoas paru a realizaçáo

da festa das criançasque todos os anos ela faz. Destacou o dia dos profêssores,

enfatizando ser também professora e a importância da profissão. Leu uma

homenagempara todos os mestres do mu n icípio.Agradeceu a todos os mestres

do município. Externou o papel fundamentou das vereadoras Sônia e Renilza

para a Casa Legislativa. Destiacou o quanto é difícil para as mulheres

permanecerem na política. Finalizou agradecendo a Deus e a imaculada

Conceiçãoea todos os munícipes. ORDEM DO DlA. 3. Aprovação da ata da 2a

sessão ordinária, do 2o período, do 2o ano do 20 biênio, realizada no dia 10 de

setembro de 2024. Assunto: Criação do centro de referência em saúde do

homem. Auloria: Renilza Melo. 4- lndicação no 4412024. Assunto: Criação do

centro de referência em saúde do homem. Autoria: Renilza Melo. 5. lndicação no

4512024. Assunto: Solicitação de ônibus com banhêiros para o transporte

u n iversitário. Autoria: Ren ilza Melo. 6. lndicaçãono 4612024. Assu nto: lnstalação

de lombadas na rua da cajá, na comu n idade do macaco. Autoria: Ren ilza Melo.

7. lndicação no 5012O24. Assunto: lndica a inslalação de bebedouros para os

cidadãos em áreas públicasem diversos pontos do município,tais como, praças,

parques infântis, praças esportivas, academias ao ar livre, entre outros. Autoria:

Daoana Sales. 8. lndicação no 5112024. Assunto: lmplantação de uma área de

laser para os pescadores na orla do município de São Francisco do Conde.

Autoria: Clebeson da Silva. Não houve mais matérias para a Ordem do Dia, os

vereadores RaÍael Nogueira, Lu is Carlos Dantas, Edcarlos de Almeida

Vasconselos, Marivaldo do Amaral, respectivamente , lizeÍam seus

pron u nciamentos. O vereador Rafael Nogueira iniciou seu segundo

pronunciamento parabenizando os vereadores que são professores. Agradeceu

ao baino do socono pelocrescimento de sua votação neste. Agradeceu ao bairro

caípe também pela votação, assim como a votação o baino da baixa Íria, ao

bairro macaco e aos demais votos tidos em todos os bairros do mu n icÍpio.

Agradeceu novamente a todos. Afirmou que fez uma campanha limpa, sem

atacar ninguéme sem tirar votos de nenhumvereador. O vereador Luis Carlos

Dantas iniciou novamente parabenizando os professores pelo dia ê destracou

que são muito importantes para todos. Enfatizou a conquista do vereador

Marivaldo em ser vice-prefeito e o parabenizou por ser eleito. Destacou sua
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votação expressiva nos bairros do municÍpio. Agradeceu a todos pela votação.

Agradeceu ao ex-prefeito Evan droAlmeida. Agradeceu a oposiçãoe a todos pelo

processo político do município. O vereador Edcarlos de Almeida

Vasconselos iniciou agradecendo a todos pela sua votação em todos os bainos.

Mencionou o Dia dos Professores, parabenizando sua mãe que é professora.

Parabenizou o ex-prefeito Evandro, ao prefeito Calmon e a todos.

O vereador Marivaldo do Amaral iniciou agradecendo a sua equipe de trabalho

pela ajuda em todo o processo eleitoral. Parabenizou o prefeito Calmon,

destacando que elefoi eleito pela quarta vez, agradeceu ao grupo juventude do

líder pelo belíssimo trabalho. Finalizando a Sessão, o presidente agradeceu a

presença de todos e convidou a todos para uma sessão extraordinária a seguir,

pediu que fosse lavrada a presente Ata, que eu, Ramon de Oliveira a lavrei, e

também assino logo que a mesma seja aprovada.

NI OS LOPES
TE

DAOANA CRUZ NEGREIRO CARLOS DANTAS
1" SEcRETÁRtA 2" sECREÍARro

RAMON GÉLISTA DE OLIVEIRA
AGENTE ADMINISTRATIVO
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Plenário da Câmara Municipal de São Francisco do Conde,

em 15 de outubro de 2024.


